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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece στη BEYOND Expo 2025:  
Η Τεχνητή Νοημοσύνη στις Δημιουργικές Βιομηχανίες με επίκεντρο τον δημιουργό 

 
Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece, συμμετείχε δυναμικά στη διεθνή έκθεση καινοτομίας 
BEYOND Expo 2025, που πραγματοποιήθηκε φέτος από τις 4 έως τις 6 Απριλίου στην Αθήνα. 

Στο πλαίσιο της έκθεσης, ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΚΚΟΜΕΔ, κ. Λεωνίδας 
Χριστόπουλος, συμμετείχε ως ομιλητής στην ενότητα «AI, Τεχνολογία & Δημιουργική 
Βιομηχανία» τονίζοντας τη διττή φύση της Τεχνητής Νοημοσύνης ως μοχλού καινοτομίας, 
αλλά και ως πρόκληση για την προστασία των δημιουργών. Όπως υπογράμμισε: «Η Τεχνητή 
Νοημοσύνη δεν πρέπει να υποκαθιστά τον δημιουργό, αλλά να τον ενδυναμώνει. Οφείλουμε 
να διαμορφώσουμε μια εθνική αλλά και ευρωπαϊκή στρατηγική που εξασφαλίζει τόσο την 
καινοτομία όσο και την ηθική χρήση της τεχνολογίας, με γνώμονα την ενίσχυση αλλά και την 
προστασία της πνευματικής ιδιοκτησίας, της πολιτιστικής ταυτότητας και της δικαιοσύνης.  
Η προστασία της δημιουργίας αποτελεί για εμάς βασική προτεραιότητα την ώρα που ως 
Οργανισμός υποδεχόμαστε με ενδιαφέρον τις τεχνολογικές καινοτομίες και λειτουργούμε 
ως αρωγός μέσα από την στήριξη των startups, του gaming και του animation».  

Η επικεφαλής του Δημιουργικού Κόμβου - Creative Hub GR του ΕΚΚΟΜΕΔ, κα. Ειρήνη 
Ανδριοπούλου, συμμετείχε σε πάνελ στη θεματική ενότητα «Πολιτισμός και Τεχνολογία: 
Διαμορφώνοντας το Μέλλον» όπου παρουσίασε τις δράσεις του Δημιουργικού Κόμβου με 
έμφαση στην Καινοτομία, την Τεχνολογία και την Εκπαίδευση, όπως αποτυπώνονται μέσα 
από τις συνεχείς δράσεις κατάρτισης και προώθησης οπτικοακουστικών και ψηφιακών 
παραγωγών στην Ελλάδα και διεθνώς. 

Στο πλαίσιο της «Δράσης IV» του Δημιουργικού Κόμβου - Creative Hub GR για τη στήριξη των 
νεοφυών επιχειρήσεων στον χώρο των δημιουργικών βιομηχανιών, απονεμήθηκαν τη 
φετινή χρονιά για πρώτη φορά δύο βραβεία ύψους 5.000 ευρώ σε ισάριθμες startups που 
ξεχώρισαν για την καινοτόμο αξιοποίηση της τεχνολογίας. Τα βραβεία απονεμήθηκαν από τον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΕΚΚΟΜΕΔ, παρουσία επενδυτών, επαγγελματιών του χώρου, 
ακαδημαϊκών και φοιτητών.  

Η παρουσία του ΕΚΚΟΜΕΔ στην BEYOND Expo 2025 επιβεβαιώνει τη στρατηγική στόχευση 
του Οργανισμού για τη δημιουργία ενός δυναμικού, ανθεκτικού και τεχνολογικά προηγμένου 
οικοσυστήματος πολιτισμού και δημιουργικότητας. 


